
(1)الصحيحة(الإجابة)ظللهي:المنتظمغيرالجسمحجملقياسالأنسب(الأداة1

علماامامك،التيالربطةفيبيسة(100)فئةمنورقةسمكمعرفةيمكنككيفلهفقالالطالب،فهماختبارالمعلمأراد(2
حساب–ورقة(100)فوجدهاالنقديةالأوراقعد-من:بكلقامالطالبان

.(5cm)فوجدهاالربطةسمك (2)

.cmالبوحدةبيسة(100)فئةمنالواحدةالورقةسمكاحسبأ(

.................................................................................................

.................................................................................................

(.mm)الوحدةإلىالورقةسمكحولب(

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

..

الإيقاف،ساعاتأنواعبعضيوضحالمقابل(الشكل3
(3)التالية:الأسئلةعناجبثمجيداادرسه

ساعة.كلاسمحددأ(

A:.........................................

B..........................................:

الصحيحة(الإجابة)ظللإلى:تشيرAالساعةب(



(3)التالية:الأسئلةعناجبامامكالذيالشكلخلال(من4

ثلاثبهوضعتثممدرج،مخبارفيالماءمنكميةوضعتأ(
الواحد؟المكعبحجممابالشكل.كمامتساويةمكعبات

.......................................................................................

.......................................................................................

.......................................................................................

المكعب.هذاحجماوجد.2.37cm=المكعباتاحدضلعطولانافترضنالوب(

.......................................................................................

.......................................................................................

.......................................................................................

(1)مايناسبها:حسبالعبارةامام(×)او(√)علامةضع(5

×او√العبارة

المسطرةبواسطةبدقةالرسغمحيطقياسيمكن

1cm3=1ml



رقم
السؤال

نوعالإجابةالجزئية
الهدف

الدرجة

1معرفةالمدرجالمخبار1

2
0.05=5/100=الأوراقعدد/الأوراقسمك=الورقةسمكأ

cm
1تطبيق

1تطبيق0.5mm=10×0.05ب

3

الرقميةالإيقافساعة:Aأ
B:التناظريةالإيقافساعة

2معرفة

1تطبيقب

4

الماءحجم–فيهالمكعباتغمربعدالماءحجم)=المكعباتحجمأ
فقط(

=90–50=40ml
13.33ml=40/3=الواحدالمكعبحجم

2استدلال

3(الضلعطول)=المكعبحجمب

=(2.37)3

=13.3cm3

1تطبيق



5

او√العبارة
×

×المسطرةبواسطةبدقةالرسغمحيطقياسيمكن

1cm3=1ml√

1معرفة

الإجابة:نموذج


